



### మంత్రి సహకారంతో అభివృద్ధి



మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎం.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్

అబిడ్స్, అక్టోబర్ 8 : పశు సంవర్ధక శాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ సహకారంతో గోషామహల్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఎం.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం మంత్రి తలసానిని ఆయన నివాసంలో కలిసి పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. పనులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, అవి త్వరితగతిన పూర్తయ్యేలా అధికారులను ఆదేశించాలని కోరినట్లు, మంత్రి స్పందించి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఎన్నికల నియమావళి వచ్చేలోపు పనులు చేయాలని కోరామన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నందుకుమార్, నరేశ్ పాల్గొన్నారు.

### సన్మానం..



హైదరాబాద్ డిపో-1 మేనేజర్ బి.కృష్ణారెడ్డి ఉత్తమ డిపో మేనేజర్ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. అవార్డును తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్ చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అవార్డు అందుకోవడం సంతోషంగా ఉందని, బాధ్యత మరింత పెరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలోనే ఉత్తమ డిపోగా హైదరాబాద్ డిపో-1ను నిలిపిలా కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. - సుల్తాన్ బజార్, అక్టోబర్ 8

### మున్నూరు కాపు సంఘం కమిటీ సమావేశం



మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండ దేవయ్య పట్టేల్, ప్రధాన కార్యదర్శి వైద్యం వెంకటేశ్వర్లు, కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి కోలా నాగేశ్వరరావు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చెల్లా హరిశంకర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రామారావు, కేపీఆర్ బొర్రెగం రాజారాం, ఆర్ఎంపీ మహేందర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రతినిధులు.. రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గోషామహల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఆర్ఎంపీ మహేందర్ కుమార్ ను బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటిస్తే విజయానికి పాటు పడతామని తెలిపారు. - అబిడ్స్, అక్టోబర్ 8

### సేవలు అందించడం అభినందనీయం



ప్రజలకు స్వచ్ఛందంగా సేవలందించడం అభినందనీయమని గోల్కొండ బోనాల కులవృత్తుల సంఘం అధ్యక్షుడు, గోల్కొండ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి సేవా సమితి సలహాదారు బి.సాయిబాబాచారి అన్నారు. ఆదివారం మెహిడిపట్నంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పేదలకు సహాయసహకారాలు అందిస్తున్న కృష్ణచారిని సాయిబాబా చారి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీకాంత్ చారి పాల్గొన్నారు. - మెహిడిపట్నం, అక్టోబర్ 8

# సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే అభివృద్ధి

## బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల నిర్వహణ శిక్షణ శిబిరం ప్రారంభం

జియోగూడ, అక్టోబర్ 8 : సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అన్నివర్గాల వారి అభివృద్ధి జరుగుతున్నదని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఎంఎస్.ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం కార్యన నియోజకవర్గం జియోగూడ డివిజన్ దుర్గానగర్లో భారత అభ్యుదయ పాఠశాలలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల నిర్వహణ శిక్షణ శిబిరాన్ని ఆదివారం ప్రారంభించారు. కార్యన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్రకృష్ణ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన కార్యక్రమాన్ని ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన విప్, ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. 119 స్థానాల్లో మొట్టమొదటి శిక్షణ శిబిరం కార్యన నుంచి ప్రారంభించాలని మున్సిపల్, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారన్నారు. కార్యన లో గులాబీ జెండా ఎగురవేసి సీఎం కేసీఆర్ కు కానుక ఇవ్వాలని తెలిపారు. 500 మంది కార్యకర్తలతో రెండు శిబిరాలు ఉండగా ఏ - బ్లాక్ ను ప్రాఫెసర్ జైశంకర్, బీ - బ్లాక్ ను శ్రీకాంతాచారి శిక్షణ శిబిరంగా ఏర్పాటు చేశారు.

## గెలిపించి ఆశీర్వదించండి..

కార్యన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్రకృష్ణ మాట్లాడుతూ..



భారత అభ్యుదయ పాఠశాలలో ఎన్నికల నిర్వహణ శిక్షణ శిబిరాన్ని కార్యన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్రకృష్ణతో కలిసి ప్రారంభిస్తున్న విప్, ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రావు

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి జరుగుతుందని, మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేసే వారికి దూరంగా ఉండాలని అన్నారు. తనను గెలిపించి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. అనంతరం ఏకీ భవన్ లో నాయకులు, కార్యకర్తలకు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో 300 మంది నాయకులు చేరగా వారికి కందుపాలు కప్పి ఆహ్వానించారు. కార్యక్ర

మంలో రాష్ట్ర కురుమ సంఘం యూత్ అధ్యక్షుడు తూము కుంట అరుణకుమార్, గుడిమాల్యాపుర్ మాజీ కార్పొరేటర్ బంగారి ప్రకాశ్, బీఆర్ఎస్ అడివాళి కమిటీ సభ్యులు కె. శేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నరహరి చారి, సి. బాబు, శ్రీనివాస్ గుప్త, జడల మోహన్, ఉమేశ్, కేశవ్, అసెంబ్లీ యూత్ నాయకులు కిశోర్ కుమార్, సందీప్ లాల్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



మరాఠాసమాజ్ అధ్యక్షులలో ఇసామియాబజార్ లో శ్రీతుకారాంజీ భజన్ ను ఆదివాసం ఘనంగా నిర్వహించారు. పరిసర ప్రాంతాల వారు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి పూజలు, భజనలు చేయడంతో ఆధ్యాత్మిక శోభ సంతరించుకుంది. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన గోషామహల్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇన్ చార్జి నందకిశోర్ వ్యాస్ బిలాల్ పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మరాఠా సమాజ్ సుల్తాన్ బజార్ ప్రతినిధులు నందకిశోర్ వ్యాస్ బిలాల్ ను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఆశిష్ పండిట్, రమేష్, బుద్ది చారి పాల్గొన్నారు. - అబిడ్స్, అక్టోబర్ 8

### ఆకట్టుకున్న వీణా కచేరి



తెలంగాణ ప్రభుత్వం, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ అధ్యక్షులలో విష్ణుపల్లకి సేవా ప్రభాసందం సంగీత రూపకం ఆదివారం రవీంద్రభారతి లోని ప్రధాన కళామందిరంలో నిర్వహించారు. పద్మావతి త్యాగరాజు శాస్త్రీయ సంగీత వీణా కచేరి అందరినీ ఆకట్టుకున్నది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రభుత్వ సలహాదారు కేపీ రమణాచారి విచ్చేసారు. కార్యక్రమంలో అన్నవరపు రామస్వామి, కల్పరత్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మామిడి హరికృష్ణ, అయ్యగారి శ్యాంసుందరం పాల్గొన్నారు. - రవీంద్రభారతి, అక్టోబర్ 8

## సమస్యలు పరిష్కరించాలి



పెట్రోల్, డీజిల్, గ్యాస్ ధరలు పెంచి పేదల నడ్డి విరుస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెబుతామని తెలంగాణ మోటార్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ డైరెక్ట్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు ఖైరగోని రాజుగౌడ్ చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేకుంటే గుణపాఠం చెబుతామన్నారు. ఆదివారం అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో బహిరంగ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ విలేజరులతో మాట్లాడారు. సమస్యల పరిష్కారానికి 15న వల్ ఇందిరా పార్క్ కార్యక్రమం చేపడుతామన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాల్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో సురేందర్ రెడ్డి, బొంగు రవిగౌడ్, మహేశ్ ముదిరాజ్, దూసారి రాజుగౌడ్, సి.నరసింహం, భీక్షం పాల్గొన్నారు. - రవీంద్రభారతి, అక్టోబర్ 8

### వీధి దీపాలు ప్రారంభం



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి పడుతున్నట్లు జాంబాగ్ కార్పొరేటర్ రాకెట్ జైన్వాల అన్నారు. మురళీధర్ బాగ్ ప్రాంతంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వీధి దీపాలను ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో రాజేశ్, అజ్జు, ఎన్. శేఖర్, ఎన్. దీపక్, అనిల్, కిశోర్, రామకృష్ణ, రఘు కాంబ్లే, సందీప్ జైన్, పర్వీష్ పాల్గొన్నారు. - అబిడ్స్, అక్టోబర్ 8

### ఓయో రూంల అడ్డాగా వ్యభిచారం టాస్ ఫోర్స్ పోలీస్ దాడి.. ఇద్దరు అరెస్ట్

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): హోటల్ (ఓయో రూమ్స్)ను అడ్డాగా చేసుకొని వ్యభిచారం నిర్వహిస్తున్న ముఠాను సెంట్రల్ జోన్ టాస్ ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. నాంపల్లి పీఎస్ పరిధిలోని లక్ష్మీపూల్ లో హోటల్ మెరిడియన్ అర్బన్ లో రూం నం. 201, 202 లో వ్యభిచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు సమాచారం రావడంతో నాంపల్లి పోలీసులతో కలిసి దాడి చేశారు. కుత్బుల్లాపూర్ కు చెందిన సలావుద్దీన్ ఎనీట్ మెకాల్ గార్స్, కామ్ పేరుతో వెబ్ సైట్ ను తయారు చేసి, ఆన్ లైన్ లో విటలును ఆకర్షిస్తున్నాడు. కస్టమర్ వద్ద రూ. 4 వేలు వసూలు చేస్తున్నాడు దీనికి హోటల్ లోని ఓయో రూమ్ లను ఉపయోగిస్తున్నాడు. పోలీసులు హోటల్ పై దాడి చేసి నిర్వాహకులను అరెస్ట్ చేసి, ఇద్దరు యువతులను రిస్క్యా చేశారు.